

## Consultas Realizadas

# Licitación 430996 - Adquisición de insumos médicos varios para el INCAN y otros centros oncológicos del MSPYBS-SBE-Plurianual- Contrato Abierto

### Consulta 1 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2023
DONDE DICE: Punto 4. Capacidad en provisión de bienes, demostrable con copias de certificados de buen desempeño {} demuestre experiencia en la provisión de materiales e insumos de LABORATORIO El llamado no corresponde a insumos de laboratorio, favor modificar a insumos descartables o dispositivos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 2 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2023
DONDE DICE: Punto 10. Certificado de buen desempeño emitido por instituciones público y/o privadas  Favor aclarar si las Actas de Recepción emitidas por los entes estatales son consideradas como válidas para este punto, debido a que son los documentos entregados a los proveedores para comprobar la entrega satisfactoria de productos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 3 - LOTE 4 - ÍTEM 1 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2023
DONDE DICE: SUTURA MECÁNICA CIRCULAR CURVA DE 27MM DE DIAMETRO, DE UN SOLO USO  Favor modificar a  SUTURA MECÁNICA CIRCULAR CURVA DE 27MM A 29 MM DE DIAMETRO, DE UN SOLO USO  Lo solicitado es requerido para posibilitar una mayor concurrencia, estableciendo un rango de medidas que igualmente permitirán realizar cualquier procedimiento sin inconvenientes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 4 - EETT - Lote N° 4 - Item N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2023
Solicitamos amablemente a la convocante poder ofertar en el Lote N° 4 Item N° 1, "SUTURA MECÁNICA CIRCULAR CURVA DE 28 MM DE DIAMETRO, DE UN SOLO USO", o dar la posibilidad de cierto rango como por ejemplo de 27 28 MM ya que la diferentes marcas internacionales poseen diferente diámetro con el mismo fin y también para dar posibilidad a más oferentes posibilitando una mejor oferta para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 5 - LOTE 4 SUTURA MECÁNICA CIRCULAR

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2023
Donde dice: SUTURA MECÁNICA CIRCULAR CURVA DE 27MM DE DIÁMETRO, DE UN SOLO USO CONSULTA: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE AGREGAR UNA VARIACIÓN DE +2MM EN LA MEDIDA SOLICITADA, DE MODO A QUE NO INTERFIERE EN LA UTILIDAD DEL PRODUCTO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 6 - LOTE 7 - ÍTEM 1 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-08-2023
Donde dice:  con 3 cámaras conectadas entre si, con conexión única al paciente, de aspiración continua y dispositivo regulador de aspiración incorporado.  Se solicita modificar como sigue:  con 3 cámaras conectadas entre si, CON CONEXIÓN DOBLE AL PACIENTE, de aspiración continua y dispositivo regulador de aspiración incorporado.  Lo solicitado, se debe a que en el caso de intervenciones con incisiones dobles, un equipo para drenaje pleural con conexión doble, permite la utilización de un solo descartable. Los equipos con conexión única deben utilizar dos descartables para este tipo de intervenciones, implicando el doble del costo en comparación con los equipos para drenaje pleural con conexión doble.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 7 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2023
Donde dice: 3-El oferente deberá presentar el documento que demuestre que el insumo ofertado es de tecnología probada y aprobada Consulta: Para comprobar esta solicitud, sugerimos a la convocante solicitar documentos como: datos y estudios clínicos de la marca ofertada , para garantizar la seguridad y efectividad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 8 - LOTE 14 - ÍTEM 1 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-08-2023
Con relación al siguiente componente del Kit: Bisturí #11  Se consulta si será aceptada la entrega de un bisturí de marca distinta al Kit y por fuera del mismo, de manera a completar los componentes, o, excluir el bisturí del Kit.  Lo solicitado, se debe a que los fabricantes de los kits de drenaje para neumotórax no fabrican bisturíes, y por tanto, se corre el riesgo de declarar desierto el Lote o restringir la participación a un tipo de kit de marca específica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 9 - Lote 4 - Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2023
¿Se podría cotizar con un rango de +/-2cm en las medidas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 10 - Lote 10 - Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2023
¿Se podría cotizar de 12 a 14Fr.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 11 - Lote 10 - Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2023
¿Se podría cotizar con aguja guía hidrofílica o PTFE?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 12 - Especificaciones Técnicas del lote 17 CATETER INTRADERMICO DE SILICONA 100%

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
----------	-------------------	------------

En el PBC, en las especificaciones técnicas para el lote 17 solicitan:

8 A 10 FR, RADIOPACO PARA ACCESO VENOSO PROLONGADO, IMPLANTACIÓN DE UN RESERVORIO SUBCUTANEO PERMANENTE DE USO PARA NUTRICIÓN PARENTERAL Y QUIMIOTERAPIA, CON VAINA INTRODUCTORA PELABLE. AGUJA DE TUNELIZACION Y PROLONGADO EXTRAIBLE. CATÉTER PARA INFUSIÓN DE QUIMIOTERAPIA: CATÉTER SILICONADO DE POLIURETANO CON RESERVORIO DE TITANIO DE USO PROLONGADO PARA NUTRICIÓN PARENTERAL Y QUIMIOTERAPIA, DE 8 A 10 FR Y LONGITUD 800MM O MÁS , RADIOPACO CON KIT QUE INCLUYA COMO MÍNIMO: 1 AGUJA PARA PORTAL; - 1 AGUJA DESPUNTADA DE 1,3 MM; - SELECTOR DE VENA; - 1 AGUJA TIPO HUBER; - 1 AGUJA DE 90°; - AGUJA INTRODUCTORA DE PARED EXTRAFINA; - INTRODUTOR 2,0 MM; - ALAMBRE GUÍA "J"; - 1 JERINGA DE 10 CC.; - INSTRUMENTO DE TUNELIZACIÓN; - 2 DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD PARA AGUJA; - MANUAL CON INFORMACIÓN SOBRE EL PRODUCTO. COMPATIBLE CON ENTORNO CERCANO A UN EQUIPO MRI, LIBRE DE PVC, LATEX Y DEHP.

Solicitamos a la convocante lo siguiente:

1. Para el kit de instalación, la aguja para portal y la aguja de 90° se trata del mismo material, es decir, las agujas para portal son agujas de 90° que incluyen el mecanismo de fijación al portal o puerto del catéter y extensor para conexión de primera infusión, por ende solicitamos unificar dicho requerimiento y dejar únicamente en aguja de 90° para portal, con alas y extensor.
2. Para las agujas tipo Huber sugerimos aclarar que las mismas sean rectas y solicitar mínimo 2 unidades de 22G.
3. Solicitamos aclarar la funcionalidad de la aguja despuntada de 1,3 mm o desestimar dicho requerimiento ya que dicha aguja no forma parte de un kit básico de instalación del catéter.
4. El Introdutor debe ser como mínimo de 20 cm considerando que el catéter es de acceso venoso central y la longitud debe ser lo suficiente para acceder a una vena central que se localiza a una mayor profundidad que una vena periférica; por lo tanto entendemos que la longitud requerida podría tratarse de un error de escritura, y solicitamos modificar a  $20 \pm 2$  cm.

Por lo expuesto más arriba, solicitamos modificar a:

8 A 10 FR, RADIOPACO PARA ACCESO VENOSO PROLONGADO, IMPLANTACIÓN DE UN RESERVORIO SUBCUTANEO PERMANENTE DE USO PARA NUTRICIÓN PARENTERAL Y QUIMIOTERAPIA, CON VAINA INTRODUCTORA PELABLE. AGUJA DE TUNELIZACION Y PROLONGADO EXTRAIBLE. CATÉTER PARA INFUSIÓN DE QUIMIOTERAPIA: CATÉTER SILICONADO DE POLIURETANO CON RESERVORIO DE TITANIO DE USO PROLONGADO PARA NUTRICIÓN PARENTERAL Y QUIMIOTERAPIA, DE 8 A 10 FR Y LONGITUD 800MM O MÁS , RADIOPACO CON KIT QUE INCLUYA COMO MÍNIMO: 1 AGUJA DE 90° PARA PORTAL CON ALAS Y EXTENSOR; SELECTOR DE VENA; - 2 AGUJAS TIPO HUBER RECTAS DE 22G; - 1 AGUJA INTRODUCTORA DE PARED EXTRAFINA; - INTRODUTOR CON LONGITUD DE  $20 \pm 2$  CM; - ALAMBRE GUÍA "J"; - 1 JERINGA DE 10 CC.; - INSTRUMENTO DE TUNELIZACIÓN; - 2 DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD PARA AGUJA; - MANUAL CON INFORMACIÓN SOBRE EL PRODUCTO. COMPATIBLE CON ENTORNO CERCANO A UN EQUIPO MRI, LIBRE DE PVC, LATEX Y DEHP.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la nueva versión del PBC

## Consulta 13 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
<p>En el PBC, en el apartado de experiencia requerida solicitan: Demostrar la experiencia en PROVISION DE INSUMOS MEDICOS según lo cotizado, con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2020 - 2021 - 2022.</p> <p>Solicitamos a la convocante aclarar si la experiencia requerida es en la provisión de insumos médicos en general o específicamente para el ítem cotizado. Conforme a lo requerido en procesos licitatorios similares, y considerando que los bienes requeridos en este llamado, solicitamos modificar a:</p> <p>Demostrar la experiencia en PROVISION DE INSUMOS MEDICOS, con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2020 - 2021 - 2022. Para el caso de que el oferente no sea el fabricante y/o el titular del registro sanitario de los medicamentos, dicha experiencia podrá estar igualmente acreditada tanto por el titular del registro sanitario y/o por el fabricante del producto que se oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 14 - precios de referencia

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Solicitamos a la convocante analizar los precios de referencia de los siguientes lotes: 8,9,10,11 y 14		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 15 - EXPERIENCIA REQUERIDA:

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
<p>Demostrar la experiencia en PROVISION DE INSUMOS MEDICOS, según lo cotizado, con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2020-2021-2022.</p> <p>Requisito documental para la evaluación de la experiencia: Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida.</p> <p>Solicitamos a la convocante se pueda presentar: copia de facturaciones y/o contratos de provisión de insumos médicos y/o recepciones finales, que avalen la experiencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 16 - Lote 10 SET DE NEFROSTOMÍA PERCUTÁNEA

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Solicitamos a la convocante que sea mas claro en la especificacion del kit como tambien de la opcion de otro tipo de guia para permitir mayor participación de los oferentes . Por lo que solicitamos que las EETT digan: SET DE NEFROSTOMÍA PERCUTÁNEA, INCLUYE CATÉTER PICKTAIL DE 12 o 14 FRENCH, CON AGUJA , GUÍA HIDROFÍLICA o TEFLONADA, DILATADORES, CONECTOR A BOLSA DE COLECCION Y DISCO DE RETENCION.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 17 - CAPACIDAD TECNICA:

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Donde dice: Punto 3: El oferente deberá presentar el documento que demuestre que el insumo es el tecnología probada y aprobada. Solicitamos a la convocante aclarar si la documentación solicitada es CE O Certificación ISO 13485, para fabricantes de dispositivos médicos.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 18 - Lote 11 SET DE CATÉTER URETERAL DOBLE J

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Solicitamos a la convocante ampliar el bañado de silicona a bañado en silicona o poliuretano . Es decir que las EETT queden de la siguiente manera: SET DE CATÉTER URETERAL DOBLE J CALIBRE 6 Fr, LONGITUD 26-28 CM.BAÑADO EN SILICONA o MATERIAL POLIURETANO.DEBE DE INCLUIR CATETER EMPUJADOR Y GUIA DE POLITETRAFLUOROETILENO (PTFE)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 19 - CAPACIDAD TECNICA:

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Donde dice: Punto 4: Capacidad en provisión de bienes, demostrables con copias de Certificados de Buen Desempeño donde conste el desempeño satisfactorio del oferente en donde demuestre experiencia en la provisión de materiales e insumos de laboratorio por instituciones Públicas y/o Privadas dentro de los últimos 3 (tres) años (2020-2021-2022). Dicho documento deberá estar debidamente sellado y firmado por el responsable que lo omitió.- Favor excluir este requisito ya que en el presente llamado solicitan insumos médicos y no materiales e insumos de laboratorio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 20 - Lote 11 SET DE CATÉTER URETERAL DOBLE J

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Solicitamos a la convocante si el Doble J debe ser de 12 meses de duración dentro del paciente. Esto evitaria sobre costos de recolocacion com tambien de gastos hospitalarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 21 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA:

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Donde dice: Punto 10: Certificado de buen Desempeño emitido por instituciones Públicas o Privadas. (Mínimo 3 de los años 2020-2021-2022) Pudiendo ser todos de un mismo año o bien la combinación de los años solicitados. Favor aclarar, que este requisito aplica solamente para equipos médicos y no si para dispositivos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 22 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA:

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Donde dice: Punto 12: Declaración Jurada de que todos los componentes y/o repuestos deberán estar habilitados acordes a Normas Internacionales y al protocolo del Fabricante de la marca de los equipos. Favor aclarar, que este requisito aplica solamente para equipos médicos y no si para dispositivos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 23 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA:

Consulta	Fecha de Consulta	22-08-2023
Donde dice: Punto 13: Declaraciones Jurada de compromiso de presentar la garantía técnica de los bienes ofertados en caso de resultar adjudicado para la firma del contrato. Favor aclarar, que este requisito aplica solamente para equipos médicos y no si para dispositivos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 24 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2023
Para garantizar la calidad de los productos adquiridos sugerimos a la convocante solicitar certificados de ventas en otros países de la marca ofertada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 25 - Lote 2 Sutura mecanica Laparoscopica

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2023
Donde dice: SUTURA MECÁNICA LAPAROSCOPICA LINEAL CORTANTE, ARTICULADA DE 60 MM, PARA TEJIDO GRUESO , CONSULTA: Sugerimos a la convocante ampliar las especificaciones técnicas a SUTURA MECÁNICA LAPAROSCOPICA LINEAL CORTANTE, ARTICULACIÓN DOBLE DE 120° DE 60 MM, PARA TEJIDO GRUESO, YA QUE LA ARTICULACIÓN DOBLE DE 120° OFRECE LA LIBERTAD PARA MANIPULAR LA GRAPADORA Y COLOCARLA DONDE SE PREFIERA. MEJORA LA VELOCIDAD DE UTILIZACIÓN DEL CARTUCHO AL TIEMPO QUE REDUCE EL RIESGO DE FUGA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 26 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2023
DONDE DICE: Punto 4. Capacidad en provisión de bienes, demostrable con copias de certificados de buen desempeño donde conste el desempeño satisfactorio del oferente en donde demuestre experiencia en la provisión de materiales e insumos de LABORATORIO, Consulta: Sugerimos a la convocante solicitar certificados o actas de recepción final de insumos o dispositivos médicos, como corresponde en el llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 27 - Plan de entrega de los bienes.

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2023
En la página 28 del PBC en el apartado de Plan de entrega de los bienes dice:  Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes: El plan de entrega máximo de los bienes adjudicados será dentro de los 5 (cinco) días hábiles desde la recepción de la orden.  Respetuosamente solicitamos al Convocante para el Ítem 15 - Tensiómetro de pared, permita la entrega del bien en un plazo de al menos 30 (treinta) días hábiles desde la recepción de la orden.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 28 - Capacidad Técnica.

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2023
En la Pagina 19 del PBC dice: Punto 4. Capacidad en provisión de bienes, demostrable con copias de certificados de buen desempeño demuestre experiencia en la provisión de materiales e insumos de LABORATORIO. El llamado no corresponde a insumos de laboratorio. Solicitamos al convocante favor modificar a insumos descartables y/o dispositivos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		



## Consulta 29 - Requisitos Documentales para evaluar la Capacidad técnica:

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2023
En la Página 20 del PBC dice: Punto 10. Certificado de buen desempeño emitido por instituciones públicas o privadas. Solicitamos al convocante permitir la presentación de Actas de Recepción Final emitidas por las Instituciones Publicas y/o Privadas, debido a que son los documentos entregados a los proveedores para comprobar la entrega satisfactoria de productos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 30 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2023
DONDE DICE: Capacidad en provisión de bienes, demostrable con copias de certificados de buen desempeño demuestre experiencia en la provisión de materiales e insumos de LABORATORIO Consultamos: Solicitamos amablemente a la convocante, el llamado no corresponde a insumos de laboratorio, favor modificar a insumos descartables o dispositivos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 31 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2023
DONDE DICE: Demostrar la experiencia en PROVISION DE INSUMOS MEDICOS específicamente para el ítem cotizado Se solicita excluir la condición ESPECÍFICAMENTE PARA EL ÍTEM COTIZADO, y establecer la siguiente redacción: Demostrar la experiencia en PROVISION DE INSUMOS MEDICOS, con facturaciones de venta y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2020 - 2021 2022 Solicitar facturas específicas para el ítem cotizado no es viable debido a que se presentarán problemas en la evaluación, porque los entes que licitan este tipo de insumo, lo hacen con diferentes descripciones, y la descripción de la factura a ser presentada, no coincidirá con la descripción de los ítems del presente llamado a licitación, situación que obligará a una interpretación subjetiva del cumplimiento del requisito, comprometiendo de esa manera el principio de igualdad y privando a la institución de contar con las mejores condiciones de contratación. Los procesos licitatorios para adquisición de insumos de mucho mayor envergadura requieren experiencia en INSUMOS MÉDICOS en general, para evitar subjetividades en la evaluación y dar transparencia e igualdad de posibilidades de participación a todos los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 32 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2023
<p>DONDE DICE:</p> <p>4-Capacidad en provisión de bienes, demostrables con copias de Constancias o Actas de Recepción Final donde conste el desempeño satisfactorio del Oferente en donde demuestre experiencia en la provisión de los insumos médicos objeto de la oferta por Instituciones Públicas y/o Privadas a excepción del INCAN dentro de los últimos 3 (tres) años (2020-2021-2022). Dicho documento deberá estar debidamente sellado y firmado por el responsable que lo emitió.</p> <p>Se solicita excluir las condiciones OBJETO DE LA OFERTA y A EXCEPCIÓN DEL INCAN, y establecer la siguiente redacción:</p> <p>4-Capacidad en provisión de bienes, demostrables con copias de Constancias o Actas de Recepción Final donde conste el desempeño satisfactorio del Oferente en donde demuestre experiencia en la provisión de los insumos médicos por Instituciones Públicas y/o Privadas dentro de los últimos 3 (tres) años (2020-2021-2022). Dicho documento deberá estar debidamente sellado y firmado por el responsable que lo emitió.</p> <p>El requisito de presentar Certificados, Constancias o Actas de Recepción Final ESPECÍFICAS PARA EL ÍTEM COTIZADO es inviable debido a que se presentarán problemas en la evaluación, porque los entes que licitan este tipo de insumos, lo hacen con diferentes descripciones, y la descripción de los ítems en el documento de conformidad, no coincidirá con la descripción de los ítems del presente llamado a licitación, situación que obligará a una interpretación subjetiva del cumplimiento del requisito, comprometiendo de esa manera el principio de igualdad y privando a la institución de contar con las mejores condiciones de contratación.</p> <p>Así también, resulta muy llamativo que no se acepten actas o constancias emitidas por la propia convocante, privando a oferentes cuya experiencia fue en el INCAN, de participar en el presente proceso, comprometiendo el principio de igualdad y libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 33 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2023
<p>DONDE DICE:</p> <p>10-Certificado, Constancias o Actas de Recepción Final donde conste el desempeño satisfactorio de los insumos médicos objeto de la oferta emitido por Instituciones Públicas o Privadas. (Mínimo 5 de los años 2020-2021-2022).</p> <p>Se solicita excluir la condición OBJETO DE LA OFERTA, y establecer la siguiente redacción:</p> <p>10-Certificado, Constancias o Actas de Recepción Final donde conste el desempeño satisfactorio de los insumos médicos emitido por Instituciones Públicas o Privadas. (Mínimo 5 de los años 2020-2021-2022).</p> <p>El requisito de presentar Certificados, Constancias o Actas de Recepción Final ESPECÍFICAS PARA EL ÍTEM COTIZADO es inviable debido a que se presentarán problemas en la evaluación, porque los entes que licitan este tipo de insumos, lo hacen con diferentes descripciones, y la descripción de los ítems en el documento de conformidad, no coincidirá con la descripción de los ítems del presente llamado a licitación, situación que obligará a una interpretación subjetiva del cumplimiento del requisito, comprometiendo de esa manera el principio de igualdad y privando a la institución de contar con las mejores condiciones de contratación.</p> <p>Así también, existen entes que emiten los certificados, actas o constancias mencionando el ID y nombre de la licitación, sin especificar los ítems que fueron entregados.</p> <p>De mantenerse este criterio, se compromete la igualdad de condiciones de participación y por ende se priva a la institución de recibir ofertas más ventajosas en cuanto a calidad y precio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 34 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2023
DONDE DICE:		
11-Datos y estudios clínicos de la marca ofertada, para garantizar la seguridad y efectividad.		
Se solicita excluir el requisito por ser una condición exorbitante sin sustento alguno, porque se solicita un documento que no indica por quién debe ser emitido ni lo que debe contener, pudiendo interpretarse de maneras distintas por los oferentes comprometiendo una evaluación objetiva por parte de la convocante.		
Además, entre los requisitos documentales para evaluar la capacidad técnica, se exige la presentación de la Certificación ISO 13845 para los fabricantes, documento con el cual se puede verificar fehacientemente la calidad del producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 35 - CRITERIOS DE EVALUACIÓN REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2023
DONDE DICE:		
13-Certificados de ventas en otros países de la marca ofertada.		
Se solicita excluir el requisito, debido a que el mismo no garantiza la calidad del producto por la sencilla razón de haberse comercializado en un país extranjero.		
Así también, se considera como un requisito restrictivo, debido a que los fabricantes cuentan con contratos de confidencialidad en el que no pueden facilitar documentos de sus clientes.		
Por último, puntualizamos que, entre los requisitos documentales para evaluar la capacidad técnica, se requiere la presentación de la Certificación ISO 13845 para los fabricantes, documento con el cual se puede verificar fehacientemente la calidad del producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 36 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2023
En las páginas 24 y 25 del PBC en el apartado de Especificaciones Técnicas en el ítem 15 en el punto 4.1 dice: Manómetro de 55 cm de diámetro (+/- 2cm) con indicador de presión regulada con escala de 0 a 300 mmHg o más.		
Asumimos que por un error involuntario de tipeo se solicita un diámetro de 55 cm para el manómetro.		
Solicitamos la modificación, ya que dicha medida no corresponde; por lo expuesto sugerimos lo siguiente: Manómetro entre 15 cm de diámetro (+/- 2cm) o 150mm de diámetro (+/- 20mm), con indicador de presión regulada con escala de 0 a 300 mmHg o más.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 37 - SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	07-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

En la página 25 del PBC en el apartado de Especificaciones Técnicas en el ítem 15 en el punto 5.1 dice: "De un solo tubo." Solicitamos la corrección de este punto, ya que la conexión debe ser "De dos tubos", considerando que un tubo va conectado por el manómetro y el otro por la pera insufladora.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	13-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor remitirse a la nueva versión del PBC

## Consulta 38 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	07-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

En la página 20 del Pliego de Bases y Condiciones en el punto 9 dice:  
Planilla de datos garantizados de cada ítem/lote ofertado, en la que se deberá detallar todos los datos y especificaciones técnicas del producto ofertado, presentación, embalaje etc., conforme al modelo adjunto  
Sin embargo, no se visualiza el formato de planilla de datos garantizados, como uno de los anexos del Pliego de Bases y Condiciones.  
Solicitamos al convocante incluir la Planilla de datos garantizados correspondiente dentro del formulario anexo al PBC, de modo a que la misma no figuren en ninguna de las versiones.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	13-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor remitirse a la nueva versión del PBC

## Consulta 39 - Plan de entrega de los bienes

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	08-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Considerado que el contrato se ejecutará mediante la modalidad de Contrato Abierto, se solicita lo siguiente:  
Para la primera orden de compra establecer la cantidad a ser solicitada y un plazo máximo de 30 días corridos para la entrega.

Las siguientes órdenes podrán ser emitidas conforme a la necesidad de la convocante manteniendo el plazo de 15 días hábiles.

Lo solicitado obedece a la necesidad de programar la importación del producto, y de esa manera poder cotizar con mejores precios y al momento de la ejecución cumplir con los plazos establecidos.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	13-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor remitirse a la nueva versión del PBC

## Consulta 40 - LOTE 1

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	22-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita adecuar el ítem 1 a la medida de 80mm, teniendo en cuenta que la carga solicitada en el ítem 2 corresponde a esa medida

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor remitirse a la nueva versión del PBC

### Consulta 41 - LOTE 16 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Se solicita a la convocante se pueda cotizar Sistema de drenaje aspirativo con cateter radioopaco con aguja, trocar de ACERO INOXIDABLE		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 42 - LOTE 17 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Se solicita a la convocante se pueda cotizar Cateter intradermico de 8 a 10Fr de 600 a 800 mm de longitud		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 43 - LOTE 17 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Se solicita a la convocante se pueda cotizar el cateter intradermico de 8 a 10 Fr con una longitud de 600 a800mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 44 - LOTE 17 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2023
Se solicita a la convocante se pueda cotizar Cateter intradermico de 8 a 10Fr con una longitud de 600 a 800mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 45 - LOTE 17 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2023
Se solicita a la CONvocante se pueda cotizar CATETER INTRADERMICO DE 8 A 10fr pero con una longitud de 600 a 800mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 46 - Sutura Mecanica LOTE 4 Items 1

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2023
Consulta Solicito a la convocante ampliar el rango de la altura de la grapa 4.8 +,- a 5.0 Así dar mas oportunidad a mas oferente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 47 - Sutura Mecanica LOTE 5 Items 1

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2023
Consulta Solicito a la convocante ampliar el rango de la altura de la grapa 4.8 +,- a 5.0 Así dar mas oportunidad a mas oferente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 48 - Sutura Mecanica LOTE 3 Items 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2023
LOTE 3 Ítems 1 Consulta Solicito a la convocante ampliar el rango de la altura de la grapa desde 4.5 +,- a 4,8 Así dar mas oportunidad a mas oferente .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 49 - Sutura Mecanica circular LOTE 6 Items 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2023
LOTE 6 Ítems 1 Consulta Solicito a la convocante ampliar el rango de la altura de la grapa 4.8 +,- a 5.0 Así dar mas oportunidad a mas oferente .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 50 - LOTE 1 SUTURA MECÁNICA

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
DONDE DICE: Sutura mecánica lineal cortante de 75-80mm,3.8 y 4.8 CONSULTA: TENIENDO EN CUENTA LAS ESPECIFICACIONES QUE SE ENCUENTRAN EN EL MERCADO, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE CONSIDERAR LAS MEDIDAS DE 75 a 80 , 3.8 a 4.8 , CON RANGOS EN LAS MEDIDAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

### Consulta 51 - LOTE 1 ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
DONDE DICE: Cartucho de recarga de sutura mecánica lineal cortante de 75- 80mm, 3.8 y 4.8 de altura de la grapa para tejido normal y grueso, bisturí en la carga CONSULTA: TENIENDO EN CUENTA LAS ESPECIFICACIONES QUE SE ENCUENTRAN EN EL MERCADO, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE CONSIDERAR LAS MEDIDAS DE 75 a 80 , 3.8 a 4.8 DE ALTURA DE LA GRAPA .., CON RANGOS EN LAS MEDIDAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 52 - IOTE 2 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
DONDE DICE: Dispositivo de sutura mecánica endolineal para cirugía laparoscópica de 12mm de diámetro; rotación de 360 grados, palanca de articulación de 0 a 45 grados, de 6cm, 16cm y 26cm de longitud CONSULTA: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE ACLARAR A QUE SE REFIERE CON ROTACIÓN 360° ? ESTAS ESPECIFICACIONES SE ENCUENTRAN DIRIGIDAS A UNA MARCA ESPECIFICA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		

## Consulta 53 - LOTE 1 ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2023
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE UNA VARIACIÓN EN LA MEDIDA SOLICITADA, CADA MARCA TIENE UNA MEDIDA LO IDEAL SERIA SOLICITAR SUTURA LINEAL DE 60-80 YA QUE 3.8 QUE ES LA ALTURA DE LA GRAPA CORRESPONDE A LA SUTURA DE 60MM		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2023
Favor remitirse a la nueva versión del PBC		